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Souhrn významných legislativních událostí
23.9.2013 – 29.9.2013
Vláda schválila návrh zákonného opatření, které se týká úpravy daní v souvislosti s novým
občanským zákoníkem. Návrhy, které 12. září zamítl Senát, předložilo ministerstvo financí vládě v
mírně upravené verzi. Na tiskové konferenci o tom informoval premiér Jiří Rusnok. Zákonné opatření
projedná Senát a v případě schválení následně na první schůzi nově zvolená Poslanecká sněmovna.

Vláda

25. září 2013

Vláda schválila návrh státního rozpočtu se schodkem 112 mld. Kč
Vláda dnes schválila návrh státního rozpočtu na příští rok, který počítá se schodkem 112 miliard
korun. Na tiskové konferenci po jednání vlády o tom informoval ministr financí Jan Fischer.
Tříprocentní hranice deficitu veřejných financí by neměla být podle ministerstva financí překročena.
Schodek rozpočtu byl v průběhu září zvýšen z původně navrhovaných 110 miliard korun.

Vnitro v příštích letech nakoupí přes 840 nových aut
Ministerstvo vnitra nakoupí v letech 2014 až 2017 přes 840 nových aut za více než půl miliardy
korun. Návrh ministra Martina Peciny, který počítá s vypsáním výběrového řízení, dnes schválila
vláda. Kabinet se také vyslovil pro další záměr ministerstva vnitra - vypsání tendru v hodnotě téměř
1,2 miliardy na bezhotovostní odběr pohonných hmot pomocí speciálních karet na dobu čtyř let.

Vláda odložila rozpočet SFDI, resort dopravy jej musí předělat
Vláda dnes odložila jednání o rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI). Ministerstvo
dopravy musí návrh předělat, aby odpovídal schválenému návrhu státního rozpočtu. Na setkání s
novináři po jednání vlády to řekl ministr financí Jan Fischer. Resort dopravy bude muset snížit
požadavky na navýšení rozpočtových výhledů pro roky 2015 a 2016.

Vláda chce navýšit platby za státní pojištěnce o 4,7 miliardy
Vláda dnes schválila návrh zákonného opatření, kterým se mají navýšit platby za státní pojištěnce o
4,7 miliardy korun. Po jednání úřednického kabinetu v demisi to oznámil jeho šéf Jiří Rusnok. Návrh
nyní musí schválit Senát.

Vláda poslala do Senátu novelu zákona o veřejných zakázkách
Vláda dnes schválila návrh novely zákona o veřejných zakázkách, která mimo jiné zachovává
současný limit pro veřejnou zakázku malého rozsahu u stavebních prací na třech milionech korun.
Jako návrh zákonného opatření Senátu ji poslala přímo k projednání do horní komory Parlamentu.
Jde už o dvacátou novelu tohoto zákona.

Vláda schválila zákonné opatření ke změnám daní
Vláda dnes schválila návrh zákonného opatření, které se týká úpravy daní v souvislosti s novým
občanským zákoníkem. Návrhy, které 12. září zamítl Senát, předložilo ministerstvo financí vládě v
mírně upravené verzi. Na tiskové konferenci o tom informoval premiér Jiří Rusnok. Zákonné opatření
projedná Senát a v případě schválení následně na první schůzi nově zvolená Poslanecká sněmovna.



Obrana zadá zakázky na vývoj technologií za 372 milionů korun
Ministerstvo obrany zadá zakázky na vývoj technologií v hodnotě 372 milionů korun. Bez výběrových
řízení je získají státní podniky Vojenský výzkumný ústav, Vojenský technický ústav a Ústřední
vojenská nemocnice v Praze. ČTK o tom informoval mluvčí ministerstva Jan Pejšek. Se záměrem
úřadu se dnes seznámila vláda v demisi.

Senát

24. září 2013

Senátoři zřejmě budou mít výhrady k evropskému veřejnému žalobci
Návrh nařízení o zřízení úřadu evropského veřejného žalobce možná v Senátu narazí. Úřad má
vyšetřovat a stíhat zejména podvody týkající se peněz z rozpočtu Evropské unie a také lépe
koordinovat vyšetřování těchto podvodů po celé unii. Zabývat se má třeba i podvody kolem daně z
přidané hodnoty. Jak dnes ČTK řekl předseda senátního ústavně právního výboru Miroslav Antl (za
ČSSD), senátoři k návrhu nařízení zřejmě vznesou své výhrady a s některými body nebudou
souhlasit.

25. září 2013

Senát zřejmě vládě schválí všechna tři zákonná opatření
Zákonná opatření ohledně daní, veřejných zakázek a zvýšení platby za pojištěnce, na nichž se dnes
shodla vláda, by měl Senát podle svého předsedy Milana Štěcha (ČSSD) schválit. Rozhodovat o nich
bude pravděpodobně v první půli října.

26. září 2013

Senátoři nesouhlasí s novelou směrnice EU o jaderné bezpečnosti
Senátoři z evropského výboru nesouhlasí s návrhem změn evropské směrnice o bezpečnosti
jaderných zařízení. Předpis podle nich pouze zvýší náklady, aniž by bezpečnost výrazně posílil. Stojí
to v usnesení, které dnes výbor na návrh předsedy Miroslava Krejči (za KDU-ČSL) přijal. Nová
evropská opatření jsou reakcí na havárii ve Fukušimě před dvěma lety, s níž se Japonsko potýká do
současnosti.

27. září 2013

Senát o zákonných opatřeních rozhodne 9. října
Senát o zákonných opatřeních vlády k daním, platbám za státní pojištěnce a veřejným zakázkám
rozhodne 9. října. Termín schůze dnes stanovil senátní organizační výbor, řekla ČTK tisková
tajemnice Eva Davidová. Předseda horní komory Milan Štěch (ČSSD) již dříve ČTK řekl, že senátoři
by měli vládní návrhy měli schválit, pokud kabinet vyšel vstříc jejich připomínkám.

Pozn.:

LN: Kaucí pro obchodníky s benzinem se bude zabývat Ústavní soud
24. září 2013 - Skupina 18 senátorů podala ústavní stížnost kvůli dvacetimilionové kauci, kterou od
října musí skládat distributoři pohonných hmot. Podle senátorů částka diskriminuje část podnikatelů
a odporuje Listině základních práv a svobod. Informují o tom Lidové noviny (LN).

NSS znovu zasáhl do sporu o evidenci zrušených celních rozhodnutí
26. září 2013 - Vleklý informační spor o přístup ke statistikám zrušených celních rozhodnutí má



pokračování. Nejvyšší správní soud (NSS) už podruhé nařídil Krajskému soudu v Hradci Králové, aby
případ znovu projednal. Zatímco poprvé NSS vyslovil průlomový názor, že žadatel má na informace
právo, nyní jsou důvody zásahu opačné. Krajský soud totiž nařídil celníkům zveřejnit více informací,
než žadatel poptával, zjistila ČTK z databáze soudních rozhodnutí

Dráhy v EU musí odškodňovat za zpoždění i při zásahu vyšší moci
26. září 2013 - Železniční společnosti v zemích Evropské unie musí vracet část jízdného kvůli
zpoždění i v případech, kdy nedodržení jízdního řádu způsobil zásah vyšší moci nebo stávka.
Konstatoval to dnes Soudní dvůr Evropské unie ve sporu, kvůli němuž se na něj obrátila rakouská
železniční společnost ÖBB.

Evropský soudní dvůr zamítl žalobu na ČR kvůli DPH pro cestovky
26. září 2013 - Evropský soudní dvůr dnes v plném rozsahu zamítl žalobu Evropské komise proti
České republice a dalším šesti zemím kvůli předpisům o dani z přidané hodnoty (DPH) pro cestovní
kanceláře. Soud o tom dnes informoval v tiskové zprávě. Jedinou ze žalovaných zemí, kde soud
částečně žalující straně vyhověl, bylo Španělsko.

NSS zrušil verdikt v kauze řidiče, jenž prý nepoznal chodník
27. září 2013 - Nejvyšší správní soud (NSS) už potřetí zrušil rozsudek v kauze řidiče, který dostal
pokutu za parkování na chodníku na Zelném trhu v Brně. Řidič tvrdí, že kvůli nedostatečnému
vyznačení chodníku nemohl tušit, že se dopouští přestupku. Podle NSS ale lze prostor pro pěší
rozeznat, přestože je dlažba ve stejné výši jako vozovka. Rozhodnutí, které NSS zveřejnil na webu, se
dotýká obecné otázky, jak definovat chodník.

Zdroj: ČTK
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